You

What the world thinks
YouGov / Election Data Survey Results

Sample Size: 775 Unite Members
Fieldwork: 30th June - 1st July 2016

Vote in 2015 Gender Age Region
Not | Don't Know/ Under | Over Rest of | Midlands /
Total | Labour Labour | Did Not Vote Male | Female 55 55 London South Wales North | Scotland
% % % % % % % % % % % % %
Do you think that David Cameron is doing well or badly as Prime Minister?
Very well 3 1 5 4 3 1 2 3 2 4 2 2 3
Fairly well 17 7 27 30 19 11 15 19 12 19 20 16 15
TOTAL WELL 20 8 32 34 22 12 17 22 14 23 22 18 18
Fairly badly 22 24 19 13 20 25 24 20 24 21 21 22 22
Very badly 58 68 48 39 56 62 58 57 61 55 56 59 59
TOTAL BADLY 80 92 67 52 76 87 82 77 85 76 77 81 81
Dontknow 1 | © 1 13 |1 1] 1 1] 1 1 0 2 1
Do you think that Jeremy Corbyn is doing well or badly as leader of the Labour
party?
Very well 16 18 13 17 13 24 18 15 26 16 15 15 9
Fairly well 18 20 16 9 17 22 17 18 10 18 16 19 25
TOTAL WELL 34 38 29 26 30 46 35 33 36 34 31 34 34
Fairly badly 21 25 17 9 19 26 23 19 13 23 22 22 23
Very badly 44 36 52 57 50 27 40 47 51 43 46 43 41
TOTAL BADLY 65 61 69 66 69 53 63 66 64 66 68 65 64
Don'tknow 1 | 1 1 9 | 1 2 | 2 1] 1 0 1 2 1
Do you think that Labour currently is or is not on course to be in Government after
the General Election in 2020?
Definitely on course to in be in Government in 2020 6 9 3 4 6 9 8 5 5 7 7 6 6
Probably on course to in be in Government in 2020 16 20 12 22 15 19 15 17 17 18 14 18 13
TOTAL ON COURSE TO BE IN GOVERNMENT 22 29 15 26 21 28 23 22 22 25 21 24 19
Probably not on course to in be in Government in 2020 28 32 24 30 28 31 28 29 23 25 31 31 28
Definitely not on course to in be in Government in 2020 41 29 55 26 a7 24 38 43 45 42 41 37 48
TOTAL NOT ON COURSE TO BE IN GOVERNMENT 69 61 79 56 75 55 66 72 68 67 72 68 76
Don'tknow 8 | 9 5 17 |4 17|11 6] 10 9 7 9 4
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How likely or unlikely do you think it is that Jeremy Corbyn will ever become Prime
Minister?
Very likely 8 9 6 9 7 10 9 6 9 9 8 6 6
Fairly likely 10 11 9 4 8 15 9 10 13 10 9 12 5
TOTAL LIKELY 18 20 15 13 15 25 18 16 22 19 17 18 11
Fairly unlikely 23 27 18 22 21 28 23 23 16 23 23 24 27
Very unlikely 56 48 64 61 61 41 52 58 57 55 57 55 57
TOTAL UNLIKELY 79 75 82 83 82 69 75 81 73 78 80 79 84
Don'tknow 4 | 5 3 4 | 3 6 | 6 3| s 4 4 4 4
If Jeremy Corbyn remains leader of the Labour party, how likely or unlikely do you
think it is that they will win the next general election?
Very likely 11 | 13 9 9 9 16 13 9 17 11 10 10 5
Fairly likely 15 18 11 13 13 19 14 15 13 14 14 17 15
TOTAL LIKELY 26 31 20 22 22 35 27 24 30 25 24 27 20
Fairly unlikely 20 25 14 13 19 22 23 17 14 18 21 23 19
Very unlikely 49 39 60 57 56 31 44 53 49 50 50 a7 53
TOTAL UNLIKELY 69 64 74 70 75 53 67 70 63 68 71 70 72
Dontknow 6 | 5 6 9 | 4 12| 7 6] 7 6 5 5 8
If Jeremy Corbyn was replaced as leader of the Labour party, how likely or unlikely
do you think it is that they would win the next general election?
Very likely 5 7 3 4 5 5 7 4 12 5 5 3 5
Fairly likely 28 37 18 26 31 20 23 31 30 24 31 32 23
TOTAL LIKELY 33 44 21 30 36 25 30 35 42 29 36 35 28
Fairly unlikely 35 29 43 30 36 34 37 34 31 36 33 39 32
Very unlikely 19 15 24 13 18 23 20 19 15 22 18 15 27
TOTAL UNLIKELY 54 44 67 43 54 57 57 583 46 58 51 54 59
Dontknow 13 | 12 12 26 |10 18 | 14 11| 13 13 13 12 13
And do you think Jeremy Corbyn should or should not continue as leader of the
Labour party and fight the next general election?
Should lead the Labour party into the next general election 35 35 34 26 31 43 35 34 37 32 31 33 45
Should continue to lead the Labour party for the time being but step down before t.he 10 12 8 4 9 12 5 10 12 12 8
next general election 10 10
Should step down now as leader of the Labour party 49 48 50 61 55 34 48 51 53 52 49 51 37
Don’t know 6 5 7 9 5 10 7 5 4 6 7 5 9
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And who do you think should replace Jeremy Corbyn?
[Only asked to those who said Jeremy Corbyn should stand down either now or before
the next General election; n=425]
Angela Eagle 15 17 14 8 16 11 13 17 23 11 11 22 11
Andy Burnham 9 13 6 0 8 13 10 8 2 8 8 11 21
Nilary Benn 7 4 9 23 8 2 3 10 11 11 9 2 0
David Miliband 5 6 3 8 5 6 5 5 4 5 8 4 3
Alan Johnson 5 5 5 8 5 2 4 5 6 3 6 4 5
Tom Watson 4 5 4 8 4 5 6 4 4 1 6 5 8
Dan Jarvis 4 7 2 0 4 6 6 3 4 6 2 6 3
Yvette Cooper 3 3 4 0 3 6 3 4 4 3 3 3 3
Chuka Ummana 2 3 1 0 1 5 2 1 0 2 2 2 0
Lisa Nandy 1 2 1 0 1 2 3 0 6 2 1 0 0
John McDonnell 1 2 0 0 1 1 2 1 2 0 1 2 3
Someone else 11 12 10 8 10 14 10 12 4 12 16 7 13
Don't Know / not sure 32 22 43 38 32 28 33 31 32 35 27 31 32
If there were another Labour leadership election, how likely, if at all, is it that you
would vote for Jeremy Corbyn?
| would definitely vote for Jeremy Corbyn 26 31 21 26 22 37 29 24 32 25 26 27 21
| would probably vote for Jeremy Corbyn but might vote for someone else 9 12 6 0 9 9 10 8 7 10 7 11 9
TOTAL WOULD VOTE FOR JEREMY CORBYN 35 43 27 26 31 46 39 32 39 35 33 38 30
| would probably NOT vote for Jeremy Corbyn but might vote for him 6 10 2 0 5 9 7 6 2 6 7 7 5
| would definitely NOT vote for Jeremy Corbyn 32 35 27 48 34 25 32 31 37 31 31 32 28
TOTAL WOULD NOT VOTE FOR JEREMY CORBYN 38 45 29 48 39 34 39 37 39 37 38 39 33
| would not be eligible to vote in a Labour leadership election 25 9 41 26 27 17 18 29 17 25 27 22 32
Don’t know 3 2 3 0 3 2 4 2 4 3 2 1 4
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This data is unweighted and therefore may not be fully representative of Unite members.
Respondents are all members of the YouGov's online panel and have told us they are
members of the Unite union.

The poll is unweighted as there is no available information on the demographics of Unite's
members. The gender breakdown is in line with Unite's latest submission to the Trade Union
Certifications Officer.

*Any percentages calculated on bases fewer than 50 respondents do not represent a wide
enough cross-section of the target population to be considered statistically reliable. These
figures will be italicised.
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